

Služba za skupštinske poslove

Z A P I S N I K
sa XVI (šesnaeste) sjednice Skupštine opštine Bar,
održane po hitnom postupku dana 07. februara 2024.godine

Bar, 07. februar 2024.godine

Sjednica je počela sa radom u 10,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao **predsjednik Skupštine opštine Bar, Branislav Nenezić.**

Predsjednik Skupštine opštine Bar, Branislav Nenezić, informisao je Skupštinu da je sjednica sazvana po hitnom postupku, na inicijativu jedne trećine odbornika, a prethodno postupajući u smislu odredbi člana 89 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar.

Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednik Skupštine konstatovao je da od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština opštine Bar, sjednici prisustvuje 34 odbornika, te da s tim u vezi Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Sjednici Skupštine nijesu prisustvovali **odbornica mr Smiljana Vukićević i odbornik Almir Cecunjanin.**

Sjednici se naknadno pridružio i **odbornik Aleksandar Lekić,** pa je s tim u vezi zasijedanju prisustvovalo ukupno 35 odbornika.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:

Shodno članu 89 stav 3 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, predsjednik Skupštine Branislav Nenezić predložio je dnevni red po redosljedu raspravljanja i odlučivanja.

Proceduralno su se za riječ javili i u raspravi učestvovali odbornici/ce: **dr Valetnina Minić, Radomir Novaković, Momčilo Leković, Vesna Drašković, Aleksandar Lekić, Asim Andrić, Maja Vukićević, mr Milena Božović i dr Marko Stoiljkov.**

Po završetku rasprave, Skupština je sa 33 glasova “za“, bez glasova “protiv“ i bez “uzdržanih“ glasova, u t v r d i l a :

DNEVNI RED

RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU:

1. Informacija o upravljanju prirodnim dobrom – spomenikom prirode Stablom Stare masline na Mirovici uz osvrt na trenutno stanje

1. TAČKA: Informacija o upravljanju prirodnim dobrom – spomenikom prirode Stablom Stare masline na Mirovici uz osvrt na trenutno stanje

Predsjednik Skupštine informisao je prisutne da je poziv za XVI (šesnaestu) sjednicu Služba za skupštinske poslove uputila sljedećim subjektima i institucijama: predsjedniku Vlade i nadležnom Ministarstvu, Agenciji za zaštitu životne sredine, Upravi za inspeksijske poslove, Biotehničkom fakultetu Univerziteta Crne Gore, predsjedniku opštine Bar, Komisiji za analizu stanja i predlaganje mjera od značaja za

optimalan rast i razvoj stabla Stare masline, Sekretarijatu za komunalne poslove i saobraćaj opštine Bar, Sekretarijatu za kulturu opštine Bar, JU "Kulturni centar" Bar, Udruženju maslinara "Antivari" Bar i NVO "Društvo maslinara" Bar.

S tim u vezi, sjednici Skupštine prisustvuju: gospodin Miloš Sekulović, savjetnik u Ministarstvu turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera; gospodin Dragan Roganović, etnolog ispred Agencije za zaštitu životne sredine; gospodin Dejan Filipović, ekološki inspektor pri Upravi za inspeksijske poslove; gospodin Čazim Alković, predsjednik NVO "Društvo maslinara" Bar; gospodin Milo Markoč, v.d. sekretara Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj opštine Bar; gospodin Srđan Lekić, v.d. sekretara Sekretarijata za kulturu opštine Bar; gospođa Aleksandra Grabež, direktorica JU "Kulturni centar" Bar, u pratnji gospodina Erola Marunovića.

S druge strane, predstavnici Biotehničkog fakulteta Univerziteta Crne Gore i Udruženja maslinara "Antivari" Bar najavili su i opravdali svoje odsustvo sa sjednice.

Predsjednik Skupštine informisao je prisutne da su nadležna radna tijela, Odbor za statut i propise i Odbor za planiranje, uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost, razmatrali Informaciju o upravljanju prirodnim dobrom – spomenikom prirode Stablom Stare masline na Mirovici uz osvrt na trenutno stanje i sačinili Izvještaje koji su odbornicima podijeljeni.

Uvodno obrazloženje dao je predstavnik predlagača, **odbornik Momčilo Leković**.

Predsjednik Skupštine opštine Bar, gospodin Branislav Nenezić, pozvao je prisutne goste i predstavnike nadležnih institucija i organa da uzmu učešće u diskusiji i daju svoj doprinos uvodnom izlaganju sa aspekta struke.

U raspravi u I krugu učestvovali su odbornici/ce: **dr Valentina Minić, Vesna Drašković, Emir Peričić, Aleksandar Lekić, Milan Nešković, Darko Janković, Ammar Borančić, Radomir Novaković, Asim Andrić, dr Marija Markoč, Omer Vukić i Branislav Nenezić**.

Po završetku rasprave u I krugu, predsjednik Skupštine pozvao je sve prisutne predstavnike nadležnih institucija na učešće u diskusiji, pa su s tim u vezi odgovore na pitanja postavljena u I krugu dali: **v.d. sekretara Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, gospodin Milo Markoč; direktorica JU "Kulturni centar" Bar, gospođa Aleksandra Grabež; predsjednik NVO "Društvo maslinara" Bar, gospodin Čazim Alković; ekološki inspektor pri Upravi za inspeksijske poslove, gospodin Dejan Filipović**.

U raspravi u II krugu učestvovali su odbornici/ce: **dr Valentina Minić, Aleksandar Lekić, Momčilo Leković, Ferida Peročević i Asim Andrić**.

Usljed prekida napajanja električnom energijom, a postupajući u smislu odredbi člana 58 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, predsjednik Skupštine je odredio je pauzu u trajanju od 30 min.

Po završetku rasprave u II krugu, predsjednik Skupštine pozvao je sve prisutne predstavnike nadležnih institucija na učešće u diskusiji, pa su s tim u vezi odgovore na pitanja postavljena u II krugu dali **v.d. sekretara Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, gospodin Milo Markoč; i predsjednik NVO "Društvo maslinara" Bar, gospodin Ćazim Alković.**

Po završetku rasprave, završnu riječ dali su **predsjednik opštine Bar, gospodin Dušan Raičević, i predstavnik predlagača, odbornik Momčilo Leković.**

Na kraju zasjedanja, ispred jedne trećine odbornika na čiji zahtjev je sazvana sjednica po hitnom postupku, prisutnima se obratila **odbornica mr Milena Božović** i usmenim putem formalizovala zaključke sa iste, i tim povodom zatražila: informaciju ko će u narednom periodu upravljati Starom maslinom; izvještaj koji će biti proslijeđen odbornicima sa informacijom o preduzetim radovima i narednim koracima, odn. izvještaj o praćenju stanja Stare masline i njenog ozdravljenja; izvještaje stručnih komisija na upoznavanje; ugovor zaključen između JU "Kulturni centar" Bar i Opštine Bar; akt o osnivanju i izvještaj o radu Komisije za analizu stanja i predlaganje mjera od značaja za optimalan rast i razvoj stabla Stare masline; izvještaj Biotehničkog fakulteta Univerziteta Crne Gore.

Predsjednik Skupštine je ukazao prisutnima na formalno-pravne regulative propisane Poslovníkom o radu Skupštine opštine Bar, i predložio Skupštini da nadležno radno tijelo Skupštine, **Savjet za zaštitu životne sredine**, predloži mjere koje će kao zaključak sa XVI sjednice SO Bar biti upućene nadležnim institucijama, nakon čega će uslijediti i sačinjavanje odgovarajuće informacije koja će biti prezentovana na nekom od narednih zasjedanja.

Uz saglasnost predsjednika Savjeta za zaštitu životne sredine, odbornika Darka Jankovića, predlog je jednoglasno usvojen od strane svih prisutnih odbornika u Skupštini opštine Bar.

Sastavni dio Zapisnika čini fono zapis sa sjednice.

Broj: 030-016/24-^{BAR}
Bar, 2024. godine

SKUPŠTINA OPŠTINE BAR

SEKRETAR SO BAR
Anđela Vujović

PREDSJEDNIK SO BAR
Branislav Nenezić